流山市第4次男女共同参画プラン 令和4年度事業中間評価について(概要)

- ・ 令和4年度の事業について、各事業担当課で、令和4年10月1日時点の中間取り組み状況を記入し、A~Dで評価を行いました。
- 評価基準は、A:達成できている、B:ほぼ達成できている、C:あまり達成できていない、D:達成できていない の4段階としています。
- ・ 令和4年度に審議会等の委嘱がなく活動のない項目や、令和4年10月1日以降に取り組みが予定されている事業については、評価対象外(14件)としています。

基本目標 男女一人ひとりを人として尊重する意識づくり

事業 1~11(P.1~P.6)の各評価を集計すると、

A評価	B評価	<mark>C 評価</mark>	D評価
6	6	0	0

計12

- ・ 秘書広報課や企画政策課において、人権尊重や男女平等意識の醸成に係る啓発 事業を行っています。
- ・ 広報ながれやま9月11日号で、多様性社会の実現に向けた特集号を発行しました。
- ・ 女性の社会参画を推進するための女性向け啓発講座を実施しています。育児が 楽しくなる父親向けの講座も開催します。
- ・ 学校教育の場では、各教科の学習を通して、人権尊重や男女平等意識を深められるような指導や、教職員向けの研修参加を推進しています。

基本目標 一人ひとりが個性と能力を活かして活躍できる環境づくり

事業 12~48 (P.7~P.30) の各評価を集計すると、

A評価	B評価	C評価	D評価
5 3	3 0	1 1	0

計94(他に、評価対象外13)

事業 17「女性のいない審議会等をなくします」の評価について、女性委員がいる審議会であっても担当課によって評価のばらつきがあるため、次回以降評価基準を明確にし、庁内で統一させたいと思います。

ワーク・ライフ・バランスに関する情報を発信するとともに、地方公務員の育児

休業等に関する法律の一部改正に伴い、流山市職員の育児休業等に関する条例 を改正し、育児休業の取得制限の緩和を行い、利用促進を図っています。

- ・ 審議会担当27課(今年度評価対象の22課)のうち、女性委員4割の目標に対しA評価を達成しているのは11課となっています。その他の課においても、専門職の推薦に際し、女性の推薦を求めるなど、女性委員の割合向上に努めています。
- ・ 家庭内の家事・育児や地域活動での男女共同参画を進めるため、市民向けに、新型コロナウイルス感染症対策を行いつつ、また実施方法を工夫しながら、各課で 講座の開催や情報発信を行い意識啓発に努めています。
- ・ 労働の場における男女共同参画の推進のため、職員向けにハラスメント防止研修の実施や、商工団体等への情報提供により、男女が共に働きやすい職場環境づくりを働きかけています。

基本目標 生涯を通して誰もが健康で安心して暮らせる社会づくり

事業 49~75 (P.31~P.41) の各評価を集計すると

A評価	B評価	<mark>C 評価</mark>	D評価
3 7	7	2	0

計46(他に、評価対象外1)

- ・ DVや虐待に関する相談窓口の周知・案内を行うとともに、研修会や講座で虐待 防止の意識啓発に努めています。
- ・ 関係各課・機関の間での情報共有を行い、相談者を適切な相談や支援に繋げられるよう、連携強化を図っています。
- ・ 生活に困難を抱える方の負担軽減や、適切な支援に繋げるための相談を実施しています。
- ・ 高齢者、障害者へのサポートとして、適切なサービスや介護予防につながる活動 機会等を提供しています。
- ・ 男女ともに、適切な検診等を案内し、健康相談等による情報提供にも努めています。
- ・ 保育所の整備や相談体制の充実により、子育て世代や働く女性の支援を行っています。
- ・ 避難所運営委員会で開催した防災訓練等では女性の参加はありましたが、まだ 女性の参加者は少ない状況です。新型コロナウイルス感染症により実施回数は 少ないですが、自治会での防災講話や防災訓練等で女性の参画の重要性を周知 しました。

基本目標 プランの推進体制の充実

事業 76~ 83 (P.42~P.44)の各評価を集計すると、

A評価	B評価	<mark>C 評価</mark>	D評価
8	0	0	0

計8

計

- ・ 第4次男女共同参画プランの令和3年度の事業実績及び令和4年度の事業予定 を取りまとめ、男女共同参画審議会で報告するとともに市ホームページで公表 しました。
- ・ 庁内推進体制として、男女共同参画審議会でプランの進捗状況の報告を行い、いただいた意見について庁内に共有しました。
- ・ 国・県・団体等から発信される情報を収集し、市民への周知を図っています。
- ・ 啓発事業や相談事業を委託している NPO 法人や他自治体と連携を取りながら、 状況に応じて男女共同参画推進事業を進めています。

令和4年度事業中間評価の内訳 (令和3年度) 59.8% (100件 57.5%) 104件 A 評価 B 評価 4 3 件 2 4 . 7 % (4 6 件 2 6 . 4 %) 7.5% C評価 13件 (18件 10.3%) 0 % (4件 2.3%) D評価 0 件 評価対象外 14件 8.0% (6件 3.5%)

174件 (A~D:160+対象外:14)